
Utazás. Talán a legkedvesebb időtöltés számomra. Sosem jártam még Erdélyben, ezért 

izgatottá tett ez a lehetőség, hogy az osztálykirándulás keretén belül új tapasztalatokat, 

ismereteket szerezhetek egy olyan tájról, amely valósággal elvarázsolja az embert. Ez volt az 

első benyomásom: a buszon ülve, kibámulván az ablakon merengtem el a táj 

gyönyörűségében, melyet korábbi tapasztalataimhoz nem tudtam hasonlítani. 

 

Az első napon két korai református templom meglátogatása után a kollégiumi szállásunkra 

mentünk Kolozsvárott. A Bulgakov étteremben vacsoráztunk, majd felfedeztük Kolozsvárt. 

Másnap egy erődtemplom meglátogatása után Segesvárra mentünk, ahol a házak jellege, 

típusa nagyon megtetszett, beleértve Drakula házát is. Este érkeztünk meg a mi kis falunkba, 

Székelyzsomborba. 

Az egyutcás falut azonnal megszerettem! Az emberek vidámsága, szorgalma, munkaszeretete 

lenyűgözött. A szobatársaimmal, az osztállyal felfedeztük ezt a varázslatos dombok között 

megbújó falut, ellátogatunk a várba is. 

Harmadnap újabb városlátogatások következtek: prázsmári erődtemplom, törcsvári kastély, 

Brassó. Brassó igazán szép város. 

Az utolsó előtti napunkat Székelyzsomborban töltöttük, megnéztük a szénégető telepet, ahova 

traktorral mentünk fel, illetve a helyi állatfarmot. Ide lovasszekérrel utazva jutottunk el a 

faluból. 

Úgy döntöttem a visszautat gyalog teszem meg és nagyon jó, hogy így tettem. Ekkor éreztem 

át azt az érzést, ami nekem Székelyzsombort jelenti. A lankás tájon végigtekintve, a csorda 

mellett elsétálva, látván az alattam elterülő falu messzi képét, úgy éreztem boldog vagyok. A 

szellő kitisztítottam a fejem, lenyugodtam, utat engedvén az eufória érzésének, melyet a teljes 

"kikapcsolással" vonnék párhuzamba. Boldog voltam és kész. 

Az utolsó napon a buszra hamar felcuccoltunk és könnyes búcsút vettünk a második 

családunktól, Klári nénitől és Gyurkó bácsitól. 

Hazafelé megálltunk Nagyszebenen, melyet az egyik legszebb városnak tartok Romániában és 

ahol életem legszebb templomába mehettem be. Az ortodox templom belseje lenyűgözött, 

szépségét nem lehet leírni. 

Kis séta után a kávémat szürcsölgetve, a városban gyönyörködve búcsúztam el. 

 

Szerencsés vagyok, hogy ilyen csodálatos helyen tölthettem 6 napot! 

 

--  

Drigán Katalin 10.A 

 


